
 الثانية جذع مشتركقسم العلوم التجارية                                                                                                 السنة 

 20السلسلة رقم 

 مقياس : رياضيات المؤسسة

 
 ليكن لدينا البرنامج الخطي التالي: : 10التمرين رقم 

𝑀𝐼𝑁(𝑧) = 6𝑥1 + 5𝑥2 
𝑠/𝑐 

2𝑥1 + 2𝑥2 ≥ 4 
3𝑥1 + 2𝑥2 ≥ 5 
𝑥1, 𝑥2 ≥ 0 

 حل البرنامج الخطي باستعمال الطريقة البيانية.المطلوب: 
 

 ليكن لدينا البرنامج الخطي التالي: : 10التمرين رقم 
𝑀𝑎𝑥(𝑧) = 3𝑥1 + 6𝑥2 

𝑠/𝑐 
6𝑥1 + 12𝑥2 ≤ 40 
5𝑥1 + 2𝑥2 ≤ 20 

𝑥1, 𝑥2 ≥ 0 

 حل البرنامج الخطي باستعمال الطريقة البيانية.المطلوب: 
 

 حل البرنامج الخطي التالي:  :10التمرين رقم 
𝑀𝐴𝑋(𝑧) = 1/2𝑥1 + 2𝑥2 

𝑠/𝑐 
3𝑥1 + 2𝑥2 ≤ 24 
𝑥1 + 2𝑥2 ≤ 16 

𝑥1 ≤ 6 
𝑥1, 𝑥2 ≥ 0 

 حل البرنامج الخطي التالي:  :10التمرين رقم 
 

𝑀𝐴𝑋(𝑧) = 2𝑥1 + 5𝑥2 + 4𝑥3 
𝑠/𝑐 

𝑥1 + 3𝑥2 + 2𝑥3 ≤ 60 
4𝑥1 + 2𝑥2 + 𝑥3 ≤ 100 

𝑥1, 𝑥2, 𝑥3 ≥ 0 

  


